
１．　回答者の年代

■全体アンケート結果（市民アンケート＋多摩川住宅アンケート） ■市民アンケート結果 ■多摩川住宅地区アンケート結果

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

10歳代 8 0.6% 10歳代 8 0.7% 10歳代 0 0.0%

20歳代 88 6.6% 20歳代 86 8.0% 20歳代 2 0.8%

30歳代 147 11.1% 30歳代 142 13.3% 30歳代 5 1.9%

40歳代 224 16.9% 40歳代 192 18.0% 40歳代 32 12.4%

50歳代 256 19.3% 50歳代 203 19.0% 50歳代 53 20.5%

60歳～64歳 106 8.0% 60歳～64歳 91 8.5% 60歳～64歳 15 5.8%

65歳～69歳 103 7.8% 65歳～69歳 81 7.6% 65歳～69歳 22 8.5%

70歳代 233 17.6% 70歳代 172 16.1% 70歳代 61 23.6%

80歳以上 129 9.7% 80歳以上 62 5.8% 80歳以上 67 26.0%

未回答 33 2.5% 未回答 32 3.0% 未回答 1 0.4%

合計 1,327 合計 1,069 合計 258

２．　回答者の世帯構成

■全体アンケート結果 ■市民アンケート結果 ■多摩川住宅地区アンケート結果

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

単身世帯 328 24.7% 単身世帯 194 18.1% 単身世帯 134 51.9%

夫婦のみの世帯 349 26.3% 夫婦のみの世帯 288 26.9% 夫婦のみの世帯 61 23.6%

親と子（二世代） 551 41.5% 親と子（二世代） 496 46.4% 親と子（二世代） 55 21.3%

親と子と孫（三世代） 43 3.2% 親と子と孫（三世代） 39 3.6% 親と子と孫（三世代） 4 1.6%

その他 20 1.5% その他 17 1.6% その他 3 1.2%

未回答 36 2.7% 未回答 35 3.3% 未回答 1 0.4%

合計 1,327 合計 1,069 合計 258

別紙　旧狛江第四小学校跡地の利用に関するアンケート結果

市民アンケート　

　満18歳以上の市民2,500人を無作為抽出

　回答者数1,069（回答率42.8％）

多摩川住宅地区アンケート　

　多摩川住宅イ号棟、二号棟、ソシア多摩川居住者

　回答者数258（送付数1,097、回答率23.5％）
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３．　四小跡地に活用により、どのような効果を期待するか　（回答の多い順）

■全体アンケート結果 ■市民アンケート結果 ■多摩川住宅地区アンケート結果

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

子どもが遊べたり、のびのびと過ごせる
場としての子育て環境の充実

551 22.5%
子どもが遊べたり、のびのびと過ごせる
場としての子育て環境の充実

481 24.9%
スポーツやレクリエーションなどが行え
る場としての市民の健康増進

105 20.3%

スポーツやレクリエーションなどが行え
る場としての市民の健康増進

466 19.0%
スポーツやレクリエーションなどが行え
る場としての市民の健康増進

361 18.7% 公園や緑化による自然環境の充実 86 16.7%

公園や緑化による自然環境の充実 383 15.6% 公園や緑化による自然環境の充実 297 15.4%
食事や買い物ができる場など経済活動
の活性化

84 16.3%

食事や買い物ができる場など経済活動
の活性化

360 14.7%
食事や買い物ができる場など経済活動
の活性化

276 14.3%
障がい者や高齢者を対象とした福祉
サービスの充実

78 15.1%

たくさんの人が集える場としてのにぎわ
いの創出

265 10.8%
たくさんの人が集える場としてのにぎわ
いの創出

225 11.6%
子どもが遊べたり、のびのびと過ごせる
場としての子育て環境の充実

70 13.6%

障がい者や高齢者を対象とした福祉
サービスの充実

232 9.5%
障がい者や高齢者を対象とした福祉
サービスの充実

154 8.0%
たくさんの人が集える場としてのにぎわ
いの創出

40 7.8%

市民団体の活動支援や育成 62 2.5% 市民団体の活動支援や育成 41 2.1% 市民団体の活動支援や育成 21 4.1%

市外からの来訪者の増加 28 1.1% 市外からの来訪者の増加 23 1.2% 市外からの来訪者の増加 5 1.0%

その他 42 1.7% その他 29 1.5% その他 13 2.5%

未回答 59 2.4% 未回答 45 2.3% 未回答 14 2.7%

合計 2,448 合計 1,932 合計 516

４．　四小後利活用の際に、どのようなことに留意すべきと思うか　（回答の多い順）

■全体アンケート結果 ■市民アンケート結果 ■多摩川住宅地区アンケート結果

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

騒音や道路の混雑など生活環境への
配慮

302 22.8% 市内他施設との連携 245 22.9%
騒音や道路の混雑など生活環境への
配慮

86 33.3%

市内他施設との連携 290 21.9%
騒音や道路の混雑など生活環境への
配慮

216 20.2%
緑化やゼロカーボン等の自然環境への
配慮

51 19.8%

緑化やゼロカーボン等の自然環境への
配慮

249 18.8%
緑化やゼロカーボン等の自然環境への
配慮

198 18.5% 市内他施設との連携 45 17.4%

周辺のまちなみや景観への配慮 223 16.8% 周辺のまちなみや景観への配慮 180 16.8% 周辺のまちなみや景観への配慮 43 16.7%

市の財政負担への配慮 142 10.7% 市の財政負担への配慮 121 11.3% 市の財政負担への配慮 21 8.1%

その他 37 2.8% その他 27 2.5% その他 10 3.9%

未回答 84 6.3% 未回答 82 7.7% 未回答 2 0.8%

合計 1,327 合計 1,069 合計 258


